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Tři generace 
Činnost Nadačního fondu obětem holocaustu je rozmanitá, od prioritní péče o přeživší holocaust přes 
vzdělávací a komunitní projekty po obnovu židovských památek. 
V  minulých letech výroční zprávy doplňovaly portréty a  poselství přeživších šoa. Podporujeme 
projekty a sami aktivně pracujeme na zachování jejich odkazu, připomínce památky obětí holocaustu 
a lepší budoucnosti židovské komunity i celé společnosti. 
Oslovili jsme s dotazy zástupce druhé, třetí a již i čtvrté generace. 

Co pro Vás rodinná zkušenost šoa znamená? 

Co jste se od svých rodičů/prarodičů naučili a rádi předali dál? 

Co je pro Vás v životě důležité? 
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Eliáš Skála-Rosenbaum

Co jste se od svých rodičů/prarodičů naučil 
a co byste chtěl předat dál? 

Empatii vůči slabším a znevýhodněným, 
pomáhat v nelehkých situacích a silné 
k pouto k judaismu, zodpovědnost 
k tradici a respekt k tomu, co moji 
předchůdci dokázali. Kromě toho u mámy 
obdivuji její obětavost a táta mě inspiruje 
svojí cílevědomostí a pracovitostí.

Co pro Vás znamená rodinná zkušenost šoa?

Šoa  je pro mě rodinné trauma, které 
vnímám, jak prochází generacemi a vidím 
ho u obou rodičů, kteří válku zdaleka 
nezažili. Začínám si také u sebe všímat 
drobností s šoa spojených, a to jsem se 
narodil 60 let po konci války.

Co je pro Vás v životě důležité?

Možnost říci svůj názor bez obav na 
následky a zpětně se za nic nestydět.
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Věra Roubalová

Co pro Vás rodinná zkušenost šoa znamená? 

To by bylo na dlouhý článek. Krátce - 
znamená varování. Nemohu být lhostejná, 
udělám co mohu, aby se to už neopakovalo.

Co jste se od svých rodičů naučili a rádi 
předali dál? 

Respekt k ostatním lidem i názorům, 
přátelství, chuti do života, přímosti. Ale 
i ostražitosti před jakýmkoliv fanatismem, 
extrémismem a také otevřenosti. Mluvit 
o tématech, která jsou složitá.

Co je pro Vás v životě důležité?

Zájem o lidi, lidská práva i budoucnost, 
dobré vztahy s vnoučaty, dětmi, mužem, 
sourozenci, přáteli. Solidarita.
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Petr Brod

Co pro Vás rodinná zkušenost šoa znamená? 

Rodinná zkušenost šoa je především závazek, 
přispívat k tomu, aby se na hrůzy šoá nezapomínalo, 
Každý necht‘ tak činí způsobem jemu blízkým. Já jsem 
tu možnost měl jako novinář a publicista ve třech 
zemích a vždy se snažil přibližovat svým posluchačů 
nebo čtenářům tuto tématiku hlavně prostřednictvím 
příběhů pamětníků a přeživších. Dějiny 20. století 
mne také naučily, že my, kdo pocházíme z židovských 
rodin, se máme vždy ke svým kořenům hlásit, jako 
dědici významných tradic, kteří nemají co skrývat.

Co jste se od svých rodičů/prarodičů naučili a rádi 
předali dál?

Ze svých prarodičů jsem zažil jenom babičku 
z matčiny strany, katolickou Rakušanku, která 
zemřela v polovině padesátých let, když mi byly 
čtyři roky. Od ní jsem se naučil své první písničky. 
Byly v němčině, v době, kdy tento jazyk nemohl 
v Praze zaznívat veřejně. Rodiče mne později vedli 
i v souvislosti s touto zkušeností k tomu, abych lidi 
nehodnotil podle původu, mateřského jazyka, rasy, 
náboženství a podobných kritérií, ale podle toho, jak 
se chovají. Tento postoj bych rád předal i své dceři.

Co je pro Vás v životě důležité?

V soukromí láska, dobré rodinné vztahy a přátelství, 
ve veřejném životě pravda, tolerance a humor. 
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Petr Papoušek

Co pro Vás rodinná zkušenost šoa znamená? 

Pro mne osobně Šoa představuje něco strašně 
vzdáleného, nepředstavitelného a přitom 
niterně silného, co je uloženo ve mně skrze 
vzpomínky dědy a babičky, její strach o naše 
zdraví. Je to rodinná paměť o které nevíte, 
nebo si ji neuvědomujete. Občas vybublá na 
povrch při emotivním zážitku a pak zase 
odezní.  

Co jste se od svých rodičů/prarodičů naučili 
a rádi předali dál?

Děda dělal vždy všechno na 100% a babička 
byla nejhodnější člověk na světě. Možná to zní 
jako klišé, ale takto si je pamatuji a cítím, že od 
každého mám něco a snažím se je napodobovat 
v těchto dobrých vlastnostech. Snad budeme 
schopni předat ty dobré vlastnosti dalším 
generacím.   

Co je pro Vás v životě důležité?

 Aby byla rodina zdravá a šťastná.



6

Hermína Neuner

Co pro Vás rodinná zkušenost šoa znamená?  

Zátěž a závazek. Toto rozdělení má své 
opodstatnění, protože zátěž je daná, ale 
závazek si vybíráme. Všichni v mé generaci 
jsme byli svědky traumatu našich prarodičů 
a jeho přenosu na generaci našich rodičů, 
v dospělosti jsme se však z pouhých svědků 
stali aktéry rodinné historie, kterou přenášíme 
dál. Při pohledu zpět si uvědomuji, do jaké 
míry mě rodinná zkušenost šoa ovlivňovala, 
tvarovala a směrovala. 

Co jste se od svých rodičů/prarodičů naučili 
a rádi předali dál?

Rodiče mě naučili úctě k rodičům. Není to 
pro mne jen prázdná fráze. Vztah k předkům 
a k rodinným kořenům se snažím předávat 
i své dceři.

Co je pro Vás v životě důležité?

Obyčejné, ale zároveň vzácné věci, tedy zdraví, 
rodina, přátelé... Všechno to, o co generace 
mých prarodičů přišla.
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Lea Králová

Rodinná zkušenost Šoa pro mne znamená 
třeba to, že si uvědomuji, jaký zázrak je, 
že jsem se vůbec mohla narodit. Bylo to 
proto, že prarodiče mých rodičů měli 
nejen odvahu, ale obrovské štěstí a okolo 
sebe několik lidí, bez kterých by nepřežili. 
Vážím si toho, že na rozdíl od nich 
nemusím žít ve strachu.
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V roce 2020 patřila Česká republika mezi 
země nejvíce postižené pandemií Covidu-19. 
Nejkritičtěji byli ohroženi ti nejstarší, 
tedy ti, na jejichž podporu směřuje velká 
část činnosti Nadačního fondu obětem 
holocaustu. Přitom samozřejmě byla činnost 
fondu omezována vládními opatřeními 
stejně jako činnosti jiných organizací. Naše 
aktivita musela proto probíhat v plné míře, 
ale za velmi ztížených podmínek.

Správní a dozorčí rada jednaly většinou 
prostřednictvím počítačové sítě bez 
možnosti osobního styku. Přesto orgány 
fondu vykonávaly svou činnost v souladu 
s nadační listinou a podle zákona. 
Sekretariát fondu pracoval podle možností 
v sídle organizace a kromě běžné agendy 
plnil i mimořádné úkoly, které pandemie 
vyvolala.

Nadační fond obětem holocaustu se zapojil 
do operativní pomoci seniorům a starším 
členům židovských obcí. Prostřednictvím 
fondu byla rozdělena pomoc, kterou 
operativně poskytly různé organizace mezi 
jinými Česko-německý fond budoucnosti 
a Velvyslanectví státu Izrael. Podrobněji 
o mimořádné pomoci píšeme dále v této 
výroční zprávě. 

Tak jako každý rok tvořily však hlavní 
činnosti fondu vypisování, poskytování 
a administrace grantů v programech Péče, 
Připomínka, Obnova, Budoucnost a Naše 
budoucnost. Své prostředky má nadační 
fond investované tak, že ani propad 
finančních trhů způsobený pandemií naše 
investice neohrozil a celkový roční výsledek 
investic byl pozitivní.

Jménem NFOH chci velmi poděkovat všem 
dárcům, kteří prostřednictvím nadačního 
fondu přispěli na projekty, které jsme 
podpořili, a samozřejmě zejména těm, kteří 
rychle reagovali na ohrožení způsobené 
koronavirem a poskytli rychle prostředky 
na obranu proti němu.

Za mimořádné osobní nasazení v době 
pandemie děkuji pracovnicím sekretariátu 
fondu. Bez jejich práce a obětavosti by 
činnost fondu nemohla fungovat bez 
jakéhokoliv přerušení. Samozřejmě také 
děkuji kolegyním a kolegům ze správní 
a dozorčí rady, za pokračování činnosti 
v obtížných podmínkách.

Ing. Michal Klíma
předseda

ÚVODNÍ SLOVO PŘEDSEDY SPRÁVNÍ RADY
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ZMÍRŇUJEME KŘIVDY MINULOSTI, MYSLÍME NA BUDOUCNOST 
Nadační fond obětem holocaustu byl založen v roce 2000 Federací židovských obcí v ČR na základě doporučení Smíšené pracovní 
komise ke zmírnění některých majetkových křivd způsobených obětem holocaustu, organizaci vzdělávacích a kulturních aktivit 
v oblasti judaismu na území České republiky.

Nadační příspěvky již 19 let udělujeme v grantových programech:

   �

PÉČE  
sociální, zdravotní a psychologická péče o přeživší holocaust 

   �

PŘIPOMÍNKA 
vzdělávací a vzpomínkové projekty o holocaustu

   

�OBNOVA  
oprava a údržba židovských památek v Čechách a na Moravě

   

�BUDOUCNOST 

vzdělávání v judaismu a rozvoj židovských komunit a 8 let také v podprogramu NAŠE BUDOUCNOST projekty pro 
židovské rodiny s dětmi.

POSLÁNÍ A ČINNOST



10

V letech 2001–2005 jsme administrovali program Odškodnění, ve kterém jsme celkovou částkou ve výši 100 milionů Kč odškodnili ty, 
kterým byl v důsledku rasové perzekuce v době okupace na území dnešní České republiky nacistickým Německem odňat nemovitý ma-
jetek a platné restituční předpisy ani mezinárodní dohody jim neumožnily jeho navrácení či získání jiné formy odškodnění. Program 
je zcela uzavřen a v procesu odškodňování a restitucí nejsme žádným způsobem aktivní.

Podporu projektů doplňujeme organizováním našich vlastních aktivit, zejména pořádáním odborných vzdělávacích seminářů pro so-
ciální pracovníky, pečovatele a psychology židovských organizací, kteří pečují o přeživší šoa a jejich rodiny. Dále semináře Mechan-
chim pro židovské učitele, lektory a komunitní pracovníky. Zaměřujeme se také na rozvoj komunity, připravujeme diskusní kavárny 
(Tří generací a Jsem Žid a zdráv) a oslavu svátku chanuka ve veřejném prostoru. Společně s Federací židovských obcí v ČR pořádáme 
každoročně vzpomínkové setkání u příležitosti Dne památky obětí holocaustu a předcházení zločinům proti lidskosti v Senátu Parla-
mentu ČR. Připravujeme vzdělávací seminář spojený s návštěvou bývalého vyhlazovacího tábora Auschwitz-Birkenau.

NFOH je financován především ze státních prostředků. V roce 2000 Vláda ČR převedla z Fondu národního majetku ve prospěch NFOH 
300 milionů Kč. 
V prosinci 2014 jsme podepsali s Ministerstvem kultury ČR (dále MK ČR) smlou-
vu o dlouhodobé spolupráci, díky které jsme po dobu 5 let každoročně získali při 
splnění podmínek dotaci ve výši 20 milionů Kč. Ze státní dotace jsou financovány 
projekty ve všech grantových programech s výjimkou programu Péče, který NFOH 
financuje z vlastních zdrojů. Dne 3. června 2019 Vláda ČR usnesením č. 387 rozhodla 
o další podpoře pro NFOH v letech 2020–2024 v celkové výši 100 milionů Kč. Dotace 
opět pokrývá programy Obnova, Připomínka, Budoucnost, Naše Budoucnost a část 
správních nákladů.

O činnosti pravidelně informujeme prostřednictvím našich internetových strá-
nek, facebookového profilu i YouTube kanálu.

Jsme členem Asociace nadačních fondů při Fóru dárců (www.donorsforum.cz/asocia-
ce-nadacnich-fondu) a Internationales Auschwitz Komitee (www.auschwitz.info)

CHCETE SE PODÍLET NA NAŠÍ ČINNOSTI?

BUĎTE NAŠÍM DÁRCEM
Podporujte projekty v programu Péče 
zasláním daru na účet veřejné sbírky:

2113642498/2700 UniCredit Bank.

STAŇTE SE NAŠÍM DOBROVOLNÍKEM
Vaši pomoc využijeme při organizaci 

našich vlastních projektů. 
Máte-li zájem, kontaktujte nás.

http://www.fondholocaust.cz
http://www.auschwitz.info
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Péče, Připomínka, Obnova, Budoucnost a Naše Budoucnost

Nadační fond obětem holocaustu podporuje projekty na 
základě veřejného výběrového řízení. Výběrové řízení 
vyhlašujeme jednou ročně, zpravidla v červenci s uzávěrkou 
pro příjem žádostí v září, a to na podporu projektů v roce 
následujícím.

•	 �NFOH podporuje projekty, které připravují a realizují orga-
nizace sdružené ve Federaci židovských obcí v ČR, spolky, 
obecně prospěšné společnosti, účelová zařízení církví a nábo-
ženských společenství, veřejnoprávní instituce a příspěvkové 
organizace. Všechny organizace musí být registrované v ČR. 
Fyzické osoby žádat nemohou.

•	 �Místo realizace projektů je omezeno územím České republiky.
•	 �Nadační příspěvky udělujeme v programu Péče na kalendářní 

rok, u ostatních programů na 11 měsíců. 
•	 �V programech Péče, Připomínka a Obnova není stanovena 

maximální částka, o kterou lze žádat. Maximální poskyto-
vaná částka nadačního příspěvku na projekt v programu 
Budoucnost je 50 000 Kč a v podprogramu Naše Budoucnost je 
100 000 Kč.

•	 �Přednostně podporujeme projekty s vícezdrojovým financo-
váním.

Žádosti přijímáme prostřednictvím elektronické grantové data-
báze Grantys na internetové stránce: https://nfoh-granty.cz/.

Žádosti posuzují grantové komise jmenované správní radou 
NFOH. Správní rada na základě jejich doporučení uděluje nadační 
příspěvky.
Výsledky výběrového řízení zveřejňujeme na internetových 
stránkách NFOH a všichni žadatelé jsou o výsledku řízení písem-
ně vyrozuměni. 
S úspěšnými žadateli uzavíráme smlouvu o nadačním příspěvku 
a v průběhu realizace projektů kontrolujeme využití nadačního 
příspěvku. Podpořené organizace předkládají NFOH průběžné 
a závěrečné zprávy a vyúčtování. V případě nedodržení smluv-
ních podmínek požadujeme jeho vrácení. Všechny projekty jsou 
auditovány. Aktivně se účastníme podpořených projektů, v pří-
padě zájmu pomáháme s jejich propagací.
Projekty v programech Připomínka, Obnova a Budoucnost (včetně 
podprogramu Naše Budoucnost) jsou hrazeny dotací MK ČR, pro-
gram Péče hradíme z vlastních prostředků a získaných darů.

GRANTOVÉ PROGRAMY

V roce 2020 bylo realizováno s naší podporou a z dotace 
MK ČR celkem 125 projektů. 

Správní rada NFOH vybrala dne 23. listopadu 2020 celkem 
145 projektů, které podpoříme v roce 2021 částkou 21,5 mil. Kč. 
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PEČUJEME
 
V letech 2002–2020 
jsme podpořili 
projekty celkovou 
částkou 91,7 mil Kč.
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Již devatenáct let podporujeme projekty, které zajišťují sociální, zdravotní a psychologickou péči o přeživší holocaust a jejich rodiny. 
Prostřednictvím profesionálů se snažíme o zkvalitnění jejich života a zajištění co nejlepší péče v jejich stáří. Neopomíjíme také péči 
o potřebné z druhé generace po holocaustu. Financujeme domácí péči, pečovatelské služby, psychologickou pomoc, rezidenční péči, 
provoz denních center při židovských obcích, sociální práci v terénu, sociální poradenství, osobní asistenci, zdravotní služby, ergote-
rapii, psychoterapii, fyzioterapii, rehabilitaci, lékařskou péči, telefonický kontakt s klientem a různé další aktivizační programy. Péče 
o přeživší a jejich rodiny je pro nás dlouholetou prioritou.

V roce 2020 všichni čelili pandemii Covidu-19 a museli uzpůsobit své životy tak, aby se minimalizovalo riziko nákazy touto nemocí. 
Sociální služby byly velmi vytížené a žádané. Klienti židovských obcí, díky vysokému nasazení a odhodlání sociálních pracovníků, 
čerpali služby bez přerušení a měli zajištěnou potřebnou péči, včetně poskytnutí ochranných pomůcek, potřebné potravinové doplň-
ky a vitamíny. Více viz kapitola č. 10 Pomoc během pandemie. 

Aktivně spolupracujeme s Federací židovských obcí, která koordinuje financování péče z Claims Conference v ČR. 
Celkově podporujeme péči o cca 350 klientů. 

Přehled poskytnutých nadačních příspěvků v roce 2020

V roce 2020 jsme vyplatili nadační příspěvky ve výši 3 981 739 Kč a bylo realizováno 14 projektů. 

Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek v Kč
Betanie – křesťanská pomoc Rezidenční péče pro přeživší holocaust 150 000
Cesta domů Hospicové a odlehčovací služby Cesty domů 30 000
Rafael Institut Psychoterapeutická podpora klientů z rodin po holocaustu 170 000

PROGRAM PÉČE
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Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek v Kč
Židovská obec Brno JAS terénní pečovatelská služba 560 000
Židovská obec Děčín Podpora členům Židovské obce Děčín – klientům v obtížné sociální situaci 30 000
Židovská obec Karlovy Vary Sociální aktivizace Židovské obce Karlovy Vary 160 000
Židovská obec Liberec Terénní služby klientům Židovské obce Liberec 2020 140 000
Židovská obec Olomouc Sociální aktivizace Židovské obce Olomouc 2020 150 000
Židovská obec Plzeň 2020 Sociální podpora 11 739
Židovská obec Teplice Poradna pro seniory 120 000
Židovská obec v Ostravě Pečovatelská služba – Agentura domácí péče Tikvah při Židovské obci 

v Ostravě
560 000

Židovská obec v Praze Komplexní domácí péče EZRA – sociální a zdravotní péče se zvláštním 
zřetelem k potřebám přeživších holocaust

650 000

Židovská obec v Praze Domov sociální péče Hagibor 950 000
Židovská obec v Praze Sociální služby pro přeživší holocaustu 300 000
CELKEM 3 981 739



15

Přehled vybraných projektů pro podporu v roce 2021

Pro příští rok správní rada rozhodla o podpoře 14 projektů, které budou podpořeny souhrnnou částkou 4 000 000 Kč. Program finan-
cujeme z vlastních prostředků a ze získaných darů.

Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek v Kč
Betanie – křesťanská pomoc Rezidenční péče pro přeživší holocaust 150 000
Cesta domů Hospicové a odlehčovací služby Cesty domů 25 000
RAFAEL INSTITUT Psychoterapeutická podpora klientů z rodin po holocaustu 175 000
Židovská obec Brno JAS terénní pečovatelská služba 700 000
Židovská obec Děčín Podpora členům Židovské obce Děčín – klientům v obtížné sociální situaci 25 000
Židovská obec Karlovy Vary Sociální aktivizace Židovské obce Karlovy Vary 160 000
Židovská obec Liberec Terénní služby klientům Židovské obce Liberec 2021 130 000
Židovská obec Olomouc Sociální aktivizace Židovské obce Olomouc 2021 160 000
Židovská obec Teplice Poradna pro seniory 100 000
Židovská obec v Ostravě Pečovatelská služba Agentura domácí péče Tikvah při Židovské obci v Ost-

ravě 2021
500 000

Židovská obec v Praze Sociálně aktivizační služby pro přeživší holocaustu 200 000
Židovská obec v Praze Koplexní domácí péče EZRA – sociální a zdravotní péče se zvláštním zřete-

lem k potřebám přeživších holocaust
600 000

Židovská obec v Praze Domov sociální péče Hagibor 950 000
Židovská obec v Praze Pečovatelská služba 125 000
CELKEM 4 000 000
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Hřivčice

PŘIPOMÍNÁME
V letech 2002–2020 jsme podpořili 
projekty v celkové výši 25,9 mil. Kč.
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Podporujeme projekty důstojné připomínky obětí holocaustu a také obětí romské genocidy během druhé světové války. 
Zaměřujeme se hlavně na vzdělávání mladých lidí a cílíme naši podporu na odborně vedené aktivity, do kterých jsou 
zapojeni pamětníci šoa. Financujeme vzpomínkové akce a pietní akty, výstavy, tematické přednášky, workshopy, 
výzkumné práce či vydávání knih a publikací. 

Přehled poskytnutých nadačních příspěvků v roce 2020:

V roce 2020 jsme v programu Připomínka z dotace MK ČR financovali 38 projektů částkou 2 386 935 Kč. 
I přes nepříznivou pandemickou situaci se většina projektů realizovala.

Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek v Kč

Člověk v tísni Filmy a audiovizuální materiály s tématikou šoa do škol nejen pro 
žáky se sluchovým postižením 80 000

Federace židovských obcí  
v České republice Večer židovské kultury – koncert a diskuze 50 000

Institut Terezínské iniciativy Veřejné čtení jmen obětí holocaustu – Jom ha-šoa 2020 141 674
Institut Terezínské iniciativy Obsahový rozvoj portálu holocaust.cz a Databáze obětí 200 000
Institut Terezínské iniciativy Výchova k respektu a toleranci. Anne Franková – Nechte mě být, jaká jsem 74 163
International Ensemble Natočení a vydání CD „Židovské poklady“ 40 000
International Ensemble Natočení a vydání CD „Erich Adler – sólová a komorní hudba“ 30 000
KreBul Vzpomínka pro lidskost 2020 36 000
Lauderova mateřská škola, základní škola 
a gymnázium při Židovské obci v Praze Dorot 13 600

Město Nové Město na Moravě Memento 2020 40 000

PROGRAM PŘIPOMÍNKA



18

Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek v Kč
Město Říčany Infostánek k říčanským kamenům zmizelých 54 000
Muzeum regionu Boskovicka Koncerty s hvězdičkou 25 000

Muzeum romské kultury Pietní akty na místech bývalých tzv. cikánských táborů v Letech 
u Písku a v Hodoníně u Kunštátu v roce 2020 60 000

Polin Festival Polin 2020 20 000
Post Bellum Příběhy pamětníků druhé světové války v divadelním oživení 70 000
Post Bellum Divadelní kroužky Paměti národa 30 000
Romano džaniben Krajinou příběhů romské historie 50 000
Sdružení osvobozených politických vězňů 
a pozůstalých Putovní výstava a činnost Historické skupiny Osvětim 110 170

Soliton-team Brána do nebe 50 000
Společenství vlastníků domu 
Přemyslovská 2345 Karel Ančerl pamětní deska 15 000

Spolek Hanácký Jeruzalém, spolek pro 
židovské kulturní dědictví v Prostějově Co oheň nespálil, dotisk knihy (2. vydání) pí. M. Beerové 20 000

Středočeská vědecká knihovna v Kladně Publikace: 42 hvězd ... mezi nebem a zemí. Židovští autoři 
Středočeského kraje 60 000

Terezínská iniciativa – Mezinárodní 
terezínské sdružení Boj proti antisemitismu v českých školách 218 874

Univerzita Karlova, Filozofická fakulta Příprava Lexikonu holokaustu II. Šoa v polské, české a slovenské 
literatuře 18 369

Ústav pro studium totalitních režimů Zpracování životních osudů židovských uprchlíků na základě 
dokumentů NKVD uložených v Státním archivu Zakarpatské oblasti 60 000

Ústav pro studium totalitních režimů Příprava knihy „Anabáze Petra Artona. Životní příběh uprchlíka 
před nacismem, letce RAF a agenta čs. rozvědky“ 50 000

Veřejně prospěšný spolek na podporu osob 
dotčených holocaustem Stolpersteine ČR 2020 60 000
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Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek v Kč
Výbor pro odškodnění romského 
holocaustu v České republice Pietní akt – Lety 2020 21 000

Židovská obec Brno Pietní akty sloužící k připomínce obětí holocaustu 34 775
Židovská obec Brno Vzpomínky pamětníků šoa 50 000
Židovská obec Olomouc Digitální databáze obyvatel židovského původu v Olomouci 45 000
Židovská obec Plzeň 2020: Připomínka lednových transportů 50 000

Židovská obec Teplice 75 let od znovu obnovení Židovské obce v Teplicích po 2. světové 
válce 25 000

Židovská obec v Ostravě Po stopách našich předků – hebrejština 30 000

Židovská obec v Praze Slavnostní koncert k Mezinárodnímu dni památky obětí holocaustu 
a předcházení zločinům proti lidskosti 20 000

Židovské muzeum v Praze Židovská paměť ve 20. století (2020) 80 000
Židovské muzeum v Praze Vzdělávání v Židovském muzeu v Praze v roce 2020 350 000
ŽSK Hagibor Jubilejní 20. cyklistická Cesta ke svobodě Terezín – Praha 2020 4 310
CELKEM 2 386 935
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Přehled vybraných projektů pro podporu v roce 2021

Na rok 2020 správní rada vybrala 55 projektů, kterým budou poskytnuty nadační příspěvky v celkové výši 3 000 000 Kč. Program je 
zcela financován dotací MK ČR.

Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek v Kč
ArtWay Realizace inscenace Olga Strusková: Víc než tango 30 000

Cattacan František R. Kraus – A přiveď zpět naše roztroušené...; knižní 
publikace 25 000

Český osvětimský výbor Putovní výstava a další vzpomínkové a vzdělávací aktivity 80 000
Digiphon Večer s F. R. Krausem (pracovní název) 20 000

Federace židovských obcí v České republice Večery židovské kultury v synagogách projektu 10 hvězd – 
koncerty a mluvené slovo 60 000

Institut Terezínské iniciativy Integrace a segregace v prostoru města: dějiny holocaustu 
v Praze – výstava 60 000

Institut Terezínské iniciativy Rozvoj Databáze obětí a holocaust.cz – oběti transportů do 
Niska 150 000

Institut Terezínské iniciativy Veřejné čtení jmen obětí holocaustu – Jom ha-šoa 2021 100 000

Institut terezínských skladatelů Mezinárodní setkání mládeže a studentská konference Terezín 
2021 40 000

Institut terezínských skladatelů Hudební sborové dílny Institutu terezínských skladatelů 30 000
International Ensemble Židovská hudba známá i neznámá 30 000
Jonathan Livingston Piš mi. Tvoje Alma. 40 000
KreBul Vzpomínka pro lidskost 2021 40 000
Lauderova mateřská škola, základní škola 
a gymnázium při Židovské obci v Praze Za svět o něco lepší 40 000
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Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek v Kč
Město Holešov Připomínku obětí holocaustu z Holešova 2021 (1./21. ročník) 30 000
Město Roztoky Roztocké kameny zmizelých 30 000
Městys Bernartice Polozaváté stopy 20 000
Muzeum regionu Boskovicka Boskovice – město tří synagog 50 000

Muzeum romské kultury Pietní akty na místech bývalých tzv. cikánských táborů v Letech 
u Písku a v Hodoníně u Kunštátu v roce 2021 50 000

Muzeum romské kultury
Profesionální zpracování kolekce orálně historických materiálů 
vztahujících se k tématu genocidy Romů a Sintů za druhé 
světové války

40 000

Nadační fond dr. Dagmar Lieblové Připomínka židovské kultury na Kutnohorsku 30 000
Nadační fond Věčná naděje Hudební festival Věčná naděje 2021 40 000
Nakladatelství Zeď Moje máma z Terezína 35 000
NeoKlasik orchestr In memoriam Babí Jar 20 000
NOV – spolek pro soudobou a mladou tvorbu Neviditené synagogy 50 000
Opus Lacrimosa Výstavní projekty „Ruth Maier“ & „Archy rodiny Maier“ 50 000
Post Bellum Divadelní kroužky Paměti národa v Plzeňském kraji 10 000
Post Bellum Divadelní kroužek Paměti národa v Českých Budějovicích 10 000
Post Bellum Divadelní kroužek Paměti národa v Brně 10 000
Post Bellum Divadelní kroužky Paměti národa v Praze 10 000
Post Bellum Divadelní kroužky Paměti národa Východní Čechy 10 000
Post Bellum Divadelní kroužek Paměti národa v Olomouci 10 000

Post Bellum Návrat 1945: Když tu nikdo není – příběhy pamětníků druhé 
světové války v divadelním oživení 40 000
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Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek v Kč
Rafael Institut Hledání ztracené identity židovských generací po holokaustu 20 000
Romano džaniben Krajinou příběhů romské historie 30 000
Skryté příběhy Skryté příběhy – černá skříňka 30 000

Sportovní klub Maccabi Olomouc Cesty bez návratu – Jahrzeity transportů z jednotlivých obcí 
v ČR 15 000

Středisko společných činností AV ČR Kalendář událostí v koncentračním táboře Auschwitz 50 000
Technická univerzita v Liberci Publikace Synagogy a modlitebny v Liberci 50 000
Terezínská iniciativa – Mezinárodní 
terezínské sdružení Boj proti antisemitismu v českých školách 450 000

Univerzita Palackého v Olomouci – 
Vydavatelství

Dějiny Židů v českých zemích: český překlad knihy Martina 
Weina 30 000

Ústav pro studium totalitních režimů Zpracování životních osudů židovských uprchlíků z fondu 
Kriminální zprávy ze Státního archivu Zakarpatské oblasti II 70 000

Ústav pro studium totalitních režimů Vydání knihy „Petr Arton. Životní příběh uprchlíka před 
nacismem, letce RAF a agenta čs. rozvědky“ 40 000

Veřejně prospěšný spolek na podporu osob 
dotčených holocaustem Stolpersteine ČR 2021 50 000

Židovská obec Brno Pietní akty sloužící k připomínce obětí holocaustu 25 000
Židovská obec Brno Exkurze do Osvětimi 20 000
Židovská obec Olomouc Památník olomoucké synagogy 80 000
Židovská obec Olomouc Digitální databáze obyvatel židovského původu v Olomouci 40 000
Židovská obec Plzeň 2021: Připomínka lednových transportů 40 000
Židovská obec Teplice Položení 20 ks Kamenů zmizelých v Teplicích v roce 2021 40 000
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Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek v Kč

Židovská obec v Praze Slavnostní koncert k Mezinárodnímu dni památky obětí 
holocaustu a předcházení zločinům proti lidskosti 20 000

Židovské muzeum v Praze Vzdělávání v Židovském muzeu v Praze v roce 2021 430 000
Židovské muzeum v Praze Židovská paměť ve 20. století (2021) 110 000

Živá paměť
Zmizelí Romové a Romové dnes – interaktivní vzdělávací 
program využívající skutečné příběhy romských přeživších 
nacismu a jejich potomků

30 000

Živá paměť Putovní fotografická výstava – Osudy Romů za druhé světové 
války 40 000

CELKEM 3 000 000
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OBNOVUJEME 
Od roku 2002 jsme podpořili 
obnovu židovských památek 
ve výši 165,1 milionů Kč.
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Podporujeme opravu a údržbu židovských památek po celém území České republiky. Naším cílem je uvedení památky do stavu 
odpovídajícího její originální podobě v době jejího vzniku, případně do podoby, která zachycuje maximum nejcennějších architekto-
nických a umělecko-řemeslných prvků.
Financujeme opravy synagog, rabínských domů a židovských hřbitovů. Zvedání a opravu povalených náhrobků, restaurování cen-
ných náhrobků a rekonstrukci ohradních zdí. Finanční prostředky nám neumožňují restaurovat všechny náhrobky, a tak financuje-
me také dokumentaci hřbitovů, abychom alespoň digitálně uchovali jejich podobu pro příští generace. Všechny projekty jsou odborně 
vedené.

Přehled poskytnutých nadačních příspěvků v roce 2020

V roce 2020 jsme dotací MK ČR financovali 25 projektů v souhrnné výši 13 101 581 Kč. 

Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek v Kč
Česká unie židovské mládeže Úklid židovského hřbitova v Lošticích 12 000
České vysoké učení technické 
v Praze

Komplexní expertní posouzeni stavebně technického stavu objektu Nové 
libeňské synagogy (Praha 8, Libeň) 50 000

Federace židovských obcí 
v České republice

Dlouhodobý projekt postupné rekonstrukce, obnovy a zachování židovských 
památek na území České republiky, které jsou v majetku Federace židovských 
obcí

7 600 000

Památník Terezín Rekonstrukce židovského hřbitova 150 000
Spolek na obnovu židovských 
památek na Perucku Odborná obnovu hrobů a náhrobků na židovském hřbitově u Hřivčic 70 000

Židovská obec Brno 2. etapa dokončení obnovy Staré synagogy ve Velkém Meziříčí 500 000
Židovská obec Brno Úklid židovského hřbitova v Brně 60 000

PROGRAM OBNOVA
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Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek v Kč
Židovská obec Děčín Oprava ohradní zdi židovského hřbitova v České Lípě 80 000
Židovská obec Děčín Oprava havarijního stavu stávajících špaletových oken 40 000
Židovská obec Děčín pravidelná údržba židovského hřbitova v České Lípě 22 000
Židovská obec Děčín Oprava oplechování střechy Děčínské synagogy 150 000
Židovská obec Karlovy Vary Rekonstrukce náhrobků na židovském hřbitově v Karlových Varech 150 000
Židovská obec Liberec Oprava hrobky Neumannových 2020 100 000
Židovská obec Olomouc Údržba a opravy na židovském hřbitově v Olomouci 70 000
Židovská obec Plzeň 2020 Stromy: Nový židovský hřbitov Plzeň 50 000
Židovská obec Plzeň 2020 Stromy: Starý židovský hřbitov Plzeň 50 000
Židovská obec Plzeň 2020 Stromy: Židovský hřbitov Klatovy 40 000

Židovská obec Teplice Obnova hřbitova v Širokých Třebčicích, Podbořanském Rohozci, Liběšicích 
Dubčanech, Drahonicích u Lubence, Měcholupech v roce 2020 150 000

Židovská obec Teplice Obnova hřbitova v Mašťově a Údlicích (kulturní památka ČR) v roce 2020 75 000

Židovská obec Teplice Postavení 20 spadlých náhrobků na kulturní památce židovský hřbitov 
v Teplicích 85 000

Židovská obec v Ostravě Oprava střechy a oplocení obřadní síně židovského hřbitova – dokončení 200 000
Židovská obec v Ostravě Revitalizace židovského hřbitova v Opavě I. etapa 80 000

Židovská obec v Praze Restaurování vybraných náhrobků na Starém židovském hřbitově na Žižkově 
v roce 2020 150 000

Židovská obec v Praze Rekonstrukce, obnova a zachování židovských památek ve vlastnictví 
Židovské obce v Praze 3 101 581

Židovské muzeum v Praze Restaurování souboru 13 náhrobků na Starém židovském hřbitově 66 000
CELKEM 13 101 581
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Přehled vybraných projektů pro podporu v roce 2021

Pro příští rok správní rada vybrala celkem 23 projektů, které budou podpořeny celkovou částkou 13 000 000 Kč. Program je zcela 
financován dotací MK ČR.

Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek v Kč
Česká unie židovské mládeže Úklid židovského hřbitova v Boskovicích 13 000
Federace židovských obcí 
v České republice

Dlouhodobý projekt postupné rekonstrukce, obnovy a zachování židovských 
památek na území ČR, které jsou v majetku Federace židovských obcí v ČR

7 500 000

Spolek na obnovu židovských 
památek na Perucku

Odborná obnovu hrobů a náhrobků na židovském hřbitovu u Hřivčic 80 000

Spolek na obnovu židovských 
památek na Perucku

Odborná obnova náhrobků na židovském hřbitovu v Lounech 25 000

Sportovní klub Maccabi 
Olomouc

Nový židovský hřbitov v Prostějově – dokumentace hřbitova 100 000

Židovská obec Brno 3.etapa dokončení obnovy Staré synagogy ve Velkém Meziříčí 450 000
Židovská obec Brno Úklid židovského hřbitova v Brně 40 000
Židovská obec Děčín Lokální vyspárování ohradní zdi židovského hřbitova v České Lípě 50 000
Židovská obec Děčín pravidelná údržba židovského hřbitova v České Lípě 22 000
Židovská obec Děčín Oprava oplechování a omítek komínových těles nad střešní krytinou 89 000
Židovská obec Karlovy Vary Rekonstrukce náhrobků na židovském hřbitově v Karlových Varech 200 000
Židovská obec Liberec Obnova hřbitova 2021 200 000
Židovská obec Olomouc Údržba a opravy na židovském hřbitově v Olomouci 85 000
Židovská obec Plzeň 2021: Stromy – Nový židovský hřbitov Plzeň 70 000
Židovská obec Plzeň 2021: Stromy – Starý židovský hřbitov Plzeň 30 000
Židovská obec Teplice Obnova hřbitova v Mašťově, revitalizace, stavba ohradní zdi I. etapa 150 000
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Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek v Kč
Židovská obec Teplice Postavení 20 spadlých náhrobků na kulturní památce židovský hřbitov 

v Teplicích v roce 2021, revitalizace hřbitova
140 000

Židovská obec Teplice Obnova hřbitova v Šir. Třebčicích, Pod.Rohozci, Liběšicích Dubčanech, 
Drahonicích u Lubence, Měcholupech v roce 2021

180 000

Židovská obec v Ostravě Oprava oplocení u židovských objektů v Ostravě 140 000
Židovská obec v Ostravě Revitalizace židovského hřbitova II.etapa 95 000
Židovská obec v Praze Rekonstrukce, obnova a zachování židovských památek ve vlastnictví Židovské 

obce v Praze v roce 2021
3 141 000

Židovská obec v Praze Restaurování náhrobků v roce 2021 na Starém židovském hřbitově na Žižkově 100 000
Židovské muzeum v Praze Restaurování souboru 10 náhrobků na na Starém židovském hřbitově v Praze 100 000
CELKEM 13 000 000
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MYSLÍME NA BUDOUCNOST 
V letech 2002–2020 jsme podpořili projekty 
v celkové výši 14,8 mil. Kč.
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Podporujeme projekty, které vzdělávají v judaismu, předávají židovské tradice a rozvíjí židovské komunity. Financujeme projekty 
prevence proti projevům antisemitismu, vzdělávací programy židovských školek a školy, tematické přednášky, semináře 
a workshopy, měsíčníky a zpravodaje židovských organizací.

Přehled poskytnutých nadačních příspěvků v roce 2020

V roce 2020 jsme z dotace MK ČR financovali 36 projektů v celkové částce 836 357 Kč. 
I přes nepříznivou pandemickou situaci se většina projektů realizovala.

Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek v Kč
Argo Vydání knihy Pod svícnem tma 20 000
Argo Vydání ilustrované knihy Cha cha chá, zasmál se Mordechaj 20 000
Beit Silesia Maharal Stezka návratu 6 513
Bejt simcha Maskil – vzdělání, kultura i zábava 25 000
Besamim MACHOL Čechia 2020 – mezinárodní seminář izraelských lidových tanců 20 000

Cattacan František R. Kraus – Pražské povídky; knižní publikace 20 000

Česká unie židovské mládeže Judafest 2020 25 000
Federace židovských obcí v České republice Výroční zpráva o projevech antisemitismu v České republice 20 000
Irene Pinchas Lapide: Kázání na hoře 20 000
Lauderova mateřská škola, základní škola 
a gymnázium při Židovské obci v Praze Výuka rodilých mluvčí 30 000

PROGRAM BUDOUCNOST



32

Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek v Kč
Město Holešov Festival židovské kultury Holešov 2020 30 000
Městské kulturní středisko Třebíč Šamajim 2020 – Festival židovské kultury Třebíč 35 000
Muzeum Kroměřížska Vydání publikace Židé a Morava XXVI 20 000
Nakladatelství P3K Mišna (Šest pořádků Mišny) – ZRA’IM 20 000
Nakladatelství P3K Jonathan Sacks – Exodus 20 000
Orchestr Šarbilach Šarbilach a koncerty na židovské svátky v roce 2020 15 544
Společnost křesťanů a Židů Revue Společnosti křesťanů a Židů 10 000
Sportovní klub Hakoach 26. letní sportovní hry Hakoach 20 000
Unijazz – sdružení pro podporu kulturních 
aktivit Boskovice 2020 – festival pro židovskou čtvrť 25 000

Židovská liberální unie v České republice Hudební a výtvarné aktivity při oslavách židovských svátků 
v Židovské liberální unii 20 000

Židovská obec Brno Kachol velavan 25 000
Židovská obec Brno Vzdělávání školkových a mladších školních dětí 35 000
Židovská obec Brno Židovské tradice v průběhu roku 25 000
Židovská obec Brno Digitalizace a zpracování hebrejských knih 20 000

Židovská obec Děčín Synagoga místem pro přednášky o judaismu 20 000

Židovská obec Karlovy Vary Kulturní a společenské akce s židovskou tématikou 15 000
Židovská obec Liberec Vzdělávací aktivity Židovské obce Liberec 2020 19 300
Židovská obec Olomouc Chajejnu – časopis Židovské obce Olomouc 25 000
Židovská obec Olomouc Járcajt – Jahrzeit – fotografická publikace 30 000
Židovská obec Olomouc Večerní ješiva Olomouc – vzdělávání v moravských komunitách 30 000
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Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek v Kč
Židovská obec Plzeň 2020: Šana 25 000
Židovská obec Teplice Společenský klub Židovské obce Teplice – rok 2020 25 000

Židovská obec v Ostravě Prezentace historie i současnost židovské kultury na Ostravsku – 
9. ročník 30 000

Židovská obec v Praze Obecní noviny 25 000
Židovské muzeum v Praze Nedělní dílny pro rodiče s dětmi v Židovském muzeu v Praze (2020) 45 000

Židovské muzeum v Praze Podpora mentálně a fyzicky postižených návštěvníků Židovského 
muzea v Praze (2020) 20 000

CELKEM 836 357

Přehled vybraných projektů pro podporu v roce 2021

Pro rok 2021 správní rada vybrala 41 projektů, kterým budou poskytnuty nadační příspěvky v celkové výši 1 000 000 Kč. Program je 
zcela financován dotací MK ČR.

Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek v Kč
Bejt simcha Maskil – konec druhé dekády 30 000
Besamim MACHOL Čechia 2021 – mezinárodní seminář izraelských lidových tanců 20 000
Česká unie židovské mládeže Seminář České unie židovské mládeže 20 000
Česká unie židovské mládeže Judafest 2021 30 000
Federace židovských obcí v České republice Výroční zpráva o projevech antisemitismu v ČR 25 000
Jewish Community Center Prague Chagim 25 000
Jewish Community Center Prague Ilustrovaná pesachová hagada (nejen) pro děti 30 000
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Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek v Kč

Lauderova mateřská škola, základní škola 
a gymnázium při Židovské obci v Praze Výuka rodilých mluvčí 30 000

Město Holešov Festival Židovské kultury Holešov 2021 30 000
Městské kulturní středisko Třebíč Šamajim 2021 – festival židovské kultury Třebíč 30 000
Muzika Judaika MAŽIF X malý židovský festival 30 000

Muzika Judaika Vizionář Jindřich Waldes 20 000

Polin Festival Polin 2021 – IV. ročník 20 000
Regionální muzeum v Mikulově Kulturní a vzdělávací program v Horní synagoze 2021 15 000

Sdružení D Neonacismus a popírání holocaustu – interaktivní vzdělávací 
program pro SŠ a ZŠ – (pokračování) 20 000

Společnost křesťanů a Židů Revue Společnosti křesťanů a Židů 10 000

Sportovní klub Hakoach Viktorcup 2021 20 000

Sportovní klub Hakoach 27. Letní sportovní hry Hakoach 15 000
Ulpan Teplice Teplický Cimes 2021 – Dny židovské kultury 30 000

Unijazz – sdružení pro podporu kulturních 
aktivit Boskovice 2021 – festival pro židovskou čtvrť 25 000

Židovská obec Brno Kachol velavan 30 000

Židovská obec Brno Vzdělávání školkových a mladších školních dětí 35 000

Židovská obec Brno Židovské tradice v průběhu roku 25 000

Židovská obec Brno Digitalizace a zpracování hebrejských knih – pokračování 20 000

Židovská obec Děčín Podpora mezigeneračního komunitního života členů ŽO Děčín 15 000

Židovská obec Děčín Synagoga místem pro přednášky o judaismu 20 000
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Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek v Kč

Židovská obec Karlovy Vary Kulturní a společenské akce s židovskou tématikou 15 000

Židovská obec Liberec Vzdělávací aktivity Židovské obce Liberec 2021 20 000

Židovská obec Olomouc Chajejnu – časopis Židovské obce Olomouc 30 000

Židovská obec Olomouc Večerní ješiva Olomouc – vzdělávání v moravských komunitách 30 000

Židovská obec Plzeň 2021: Přednášky pro veřejnost 20 000

Židovská obec Plzeň 2021: Šana 25 000

Židovská obec Plzeň 2021: Judafest Plzeň 25 000

Židovská obec Teplice Společenský klub Židovské obce Teplice, rok 2021 30 000

Židovská obec v Ostravě Prezentace historie i současnost židovské kultury na Ostravsku – 10. 
ročník 25 000

Židovská obec v Ostravě Po stopách naších předků-hebrejština 20 000

Židovská obec v Praze Den židovských památek 30 000

Židovská obec v Praze Obecní noviny 30 000

Židovské muzeum v Praze Nedělní dílny pro rodiče s dětmi v Židovském muzeu v Praze (2021) 35 000

Židovské muzeum v Praze Kulturní aktivity v Židovském muzeu v Praze v roce 2021 15 000

Židovské muzeum v Praze Podpora mentálně a fyzicky postižených návštěvníků Židovského 
muzea v Praze (2021) 30 000

CELKEM 1 000 000
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ROZVÍJÍME KOMUNITU
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Financujeme projekty pro mladé židovské rodiny za účelem rozvoje židovské komunity v České republice, projekty zaměřené na 
nejmladší členy židovské komunity, jejich vzdělávání v židovské tradici a posílení jejich vazby na židovské společenství. Podprogram byl 
založen v roce 2013 díky mimořádnému daru Židovské obce v Praze a od roku 2015 je pevným cílem naší podpory.
Přehled poskytnutých nadačních příspěvků v roce 2020

V roce 2020 jsme poskytli z dotace MK ČR podporu 11 projektům ve výši 396 340 Kč.

Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek v Kč

Bejt simcha LE-DOR VA-DOR: vícegenerační komunita 16 500

Federace židovských obcí v České republice Machanejnu – pobytový tábory pro děti 50 000

Chinuch Sváteční programy pro děti 65 000
Lauderova mateřská škola, základní škola 
a gymnázium při Židovské obci v Praze Slavíme společně 60 000

Židovská obec Brno Letní příměstské a pobytové tábory při Židovské obci Brno 50 000
Židovská obec Brno Mezigenerační studijní setkání a komunitní oslava svátku Šavuot 39 840

Židovská obec Děčín Podpora mezigeneračního komunitního života členů ŽO Děčín 15 000

Židovská obec Karlovy Vary Zapojení členů a sympatizantů ŽO Karlovy Vary do života obce 10 000
Židovská obec Olomouc Židovské tradice pro rodiny s dětmi 25 000
Židovská obec Teplice Židovské svátky židovského roku 5780 slavené na ŽO v Teplicích 10 000
Židovská obec v Praze Třígenerační komunitní centrum Hagibor 55 000
CELKEM 396 340

PODPROGRAM NAŠE BUDOUCNOST



38

Přehled vybraných projektů pro podporu v roce 2021

Na rok 2021 správní rada vybrala 12 projektů, které budou čerpat nadační příspěvky ve výši 500 000 Kč. Podprogram je financován 
dotací MK ČR.

Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek v Kč
BEJT SIMCHA Rodinné programy – pro všechny generace 20 000
Federace židovských obcí v České republice Limmud 2021 100 000
Federace židovských obcí v České republice Machanejnu – pobytový tábory pro děti 50 000
Chinuch Předáváme tradici 65 000
Lauderova mateřská škola, základní škola 
a gymnázium při Židovské obci v Praze Slavíme společně 60 000

Židovská obec Brno Letní příměstské a pobytové tábory při Židovské obci Brno 50 000
Židovská obec Brno mezigenerační studijní setkání a komunitní oslava svátku Šavuot 30 000
Židovská obec Karlovy Vary Zapojení členů a sympatizantů ŽO Karlovy Vary do života obce 15 000
Židovská obec Olomouc Židovské tradice pro rodiny s dětmi 20 000
Židovská obec Plzeň 2021: Dětský koutek 15 000
Židovská obec Teplice Svátek Lag baomer a Sukot slavené s židovskými dětmi 15 000
Židovská obec v Praze Třígenerační komunitní centrum Hagibor 60 000
CELKEM 500 000
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Pandemie koronaviru významně ovlivnila naši činnost 
a aktivity. Díky dotaci Ministerstva kultury jsme podpořili 
projekty v našich grantových programech, pro část organizací 
jsme se zůstali důležitým partnerem projektů a umožnili 
projekty realizovat i v pozměněné podobě. 

Od samého počátku jsme se snažili být nápomocni, a to 
zejména přeživším šoa a jejich pečovatelům.

Bezprostředně po prvním lockdownu jsme nakoupili vhod-
né látky a požádali švadlenu Zuzanu Němcovou o šití roušek, 
kterých bylo nedostatek.

Díky projektu Roušky seniorům a spolupráci s Juditou Maty-
ášovou jsme 26. března získali 100 ušitých roušek, které jsme 
předali sociálnímu oddělení Židovské obce v Praze.

Dne 3. dubna jsme získali pro Komplexní domácí péči 
EZRA Židovské obce v Praze a pro Penzion Charlese 

Jordana v té době zcela nedostatkové ochranné pomůcky, 
konkrétně 100 ochranných obleků, 10 obličejových štítů 
a 34 litrů dezinfekce. Dárcem byla skupina dobrovolníků 
a firem, kterou organizovaly mj. Simona Bagarová 
z Management pro neziskovky a Judita Matyášová. 

Od Česko-německého fondu budoucnosti jsme získali dne 
22. května mimořádnou podporu ve výši 200 000 Kč na pomoc 
přeživším šoa během koronavirové pandemie. Z příspěvku byly 
zakoupeny zejména ochranné a hygienické pomůcky, vitamíny 
a potravinové doplňky na posílení imunity. Do projektu byly 
zapojeny židovské obce v Brně, Karlových Varech, Liberci, Plzni, 
Praze, Olomouci, Ostravě a Teplicích. 

V létě jsme zprostředkovali spolupráci Živé paměti, o.p.s. 
s Domovem sociální péče Hagibor, která vedla k finanční pod-
poře poskytovaných služeb.

POMOC BĚHEM PANDEMIE
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Ve spolupráci s panem vylvyslancem Danielem 
Meronem a Velvyslanectvím Státu Izrael jsme 
realizovali společný projekt a v předvečer nového 
židovského roku jsme zakoupili ochranné pomůcky 
pro mimopražské židovské obce ve výši 22 300 Kč. 

V listopadu a prosinci jsme stravovali dobrovol-
níky, kteří věnovali svůj čas a pomáhali v kritické 
situaci v Domově sociální péče Hagibor s péčí 
o naše nejohroženější seniory.

Ke konci roku jsme začali připravovat další žá-
dost o mimořádnou podporu od Česko-německého 
fondu budoucnosti pro první pololetí roku 2021.

Děkujeme ze srdce všem dárcům, 
dobrovolníkům, spolupracovníkům, 
zejména sociálním pracovníkům, 
pečovatelům a psychoterapeutům. ♥
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Podporu projektů doplňujeme již mnoho let organizací vlastních vzdělávacích a kulturních pořadů. Připravujeme je pro naše 
partnerské organizace, případně ve spolupráci s nimi. Jsme s nimi v průběžném kontaktu, mapujeme potřeby jejich zaměstnan-
ců a aktivně hledáme způsoby, jak pomáhat zejména židovským organizacím v jejich práci a činnosti. Jsme si také dobře vědomi 
komunitního přesahu naší práce. Proto organizujeme kulturní akce, které pomáhají obohatit a zkvalitnit komunitní život v židov-
ských obcích, a zároveň pomáháme židovským organizacím připravovat projekty, které rozvíjejí jejich společenský život.

Vzděláváme
 
Semináře pro pracovníky v sociálních službách

Péče o přeživší a jejich rodiny je naší prioritou. Pravi-
delně organizujeme vzdělávání a setkávání sociálních 
pracovníků židovských obcí v ČR. Připravujeme semi-
náře s akreditací MPSV, od roku 2014 také semináře 
s odborníky ze zahraničí. V roce 2020 jsme připravili 
dva akreditované semináře. Seminář se zahraničním 
lektorem byl plánován, ale nemohl se uskutečnit z důvo-
du pandemických opatření.

První setkání se konalo v červnu a bylo na téma „Efek-
tivní práce s konfliktem – vybrané techniky“. Předná-
šející byla Mgr. Věra Máchová. Cílem vzdělávacího pro-
gramu byla typologie klientů, kteří vyžadují specifický 
přístup a klientů s problematickým chováním. Lektorka 
podrobně vysvětlila zásady jednání a komunikace s tě-

PROJEKTY, KTERÉ SAMI REALIZUJEME
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mito skupinami klientů při dodržení profesionál-
ního přístupu ze strany pracovníka. Také se účast-
níci seznámili s dovednostmi v oblasti mentální 
hygieny a zvládání stresových situací. Semináře se 
zúčastnilo 17 osob. 
Začátkem prosince se uskutečnilo druhé setká-
ní kvůli pandemické situaci on line. Tématem 
byla „Práce s emocemi v profesním vztahu – jak 
se vyrovnat s křivdou a pocity viny.“ Seminář si 
kladl za cíl seznámit účastníky s problematikou 
zpracování emocí a emočních zranění vzniklých 
v souvislosti s mezilidskou komunikací. Semi-
nář vedla Mgr. Věra Máchová a zúčastnilo se ho 
11 pracovníků.
Děkujeme za podporu Veřejně prospěšnému spol-
ku na podporu osob dotčených holocaustem. 

Seminář Mechanchim pro učitele a pracovníky  
v židovských vzdělávacích organizacích

Letošní seminář se kvůli vládním nařízením spojeným s nemocí Covid-19 nemohl konat 
v klasickém dvoudenním prezenčním formátu. Rozhodli jsme se využít této situace a pro-
měnit výzvu v příležitost. Sezvali jsme široké spektrum lidí, kteří pracují v komunitním 
vzdělávání a komunitních aktivitách na odpolední online setkání a náplní semináře jsme 
zvolili řízenou debatu nad našimi zkušenostmi z pořádání komunitních akcí v době pan-
demie.
Seminář připravily společně regionální koordinátorka Moishe house Eva Šrůt a zástupky-
ně pro judaismus Lauderových škol Tereza Váňová.  Ze setkání vzešlo hned několik kon-
krétních nápadů, které byly později během Chanuky realizovány. Několik aktivit, se kte-
rými přišli účastníci jako s načrtnutými nápady, jsme společně posunuli novým směrem. 
Mnoho netradičních nápadů (offline bojovka, podcasty, sportovní výzvy atd.), se kterými 
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někteří účastníci přišli, se staly inspirací pro budoucí programy 
účastníků semináře.
Mechanchim jsme rozvinuli a začali pořádat follow-up setkání 
s názvem Bejt Café, kde diskutujeme komunitní plány a koordi-
nujeme aktivity před jednotlivými svátky. Setkání se konají v on-
line podobě, první jsme uskutečnili před Chanukou a plánujeme 
v nich pokračovat i v příštím roce.
Děkujeme za spolupráci a podporu American Jewish Joint Distri-
bution Committee.

Připomínáme
Den památky obětí holocaustu a předcházení zločinům 
proti lidskosti

Ve spolupráci s Federací židovských obcí v ČR jsme uspořádali 
již tradiční slavnostní vzpomínkové setkání u příležitosti Dne 
památky obětí holocaustu a předcházení zločinům proti lidskosti 
v Senátu PČR, které se konalo se záštitou jeho předsedy dne 27. 
ledna 2020. 
Setkání bylo ovlivněno náhlým odchodem předsedy Senátu 
pana Jaroslava Kubery. Připravený projev pana Kubery přednesl 
místopředseda Senátu Jiřího Oberfalzer, dále vystoupil předse-
da Poslanecké sněmovny Radek Vondráček, bývalá vězeňkyně 
vyhlazovacího tábora Auschwitz-Birkenau paní Eva Pokorná, 
ředitelka Romského muzea Jana Horváthová, předseda správní 
rady NFOH Michal Klíma a tajemník Federace židovských obcí 
Tomáš Kraus. 
Setkání se zúčastnili přeživší šoa, zástupci tzv. druhé genera-
ce, děti přeživších, studenti Lauderových škol, zástupci státní 
správy, velvyslankyně a velvyslanci, arcibiskup pražský, vrchní 

zemský rabín Sidon a předsedové židovských obcí. Na organizaci 
se podíleli naši dobrovolníci, za podporu děkujeme Ministerstvu 
kultury ČR, Židovské obci v Praze, firmě mamacoffee a za spolu-
práci Tereze Kotlárikové.

Vzdělávací seminář v Osvětimi

Seminář je věnován památce Marty Kottové a Michalu Salamono-
vičovi, pamětníků Auschwitz-Birkenau, kteří neúnavně předá-
vali svou hrůznou zkušenost zejména studentům s cílem, aby se 
holocaust v žádné formě nikdy neopakoval. Cítíme se být jejich 
prací zavázáni a snažíme se v jejich úsilí pokračovat. 
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Seminář spojený s návštěvou bývalého vyhlazovacího tábora 
Auschwitz-Birkenau jsme připravovali s pamětnící Erikou Bezdíč-
kovu a ve spolupráci s vedoucí Oddělení pro vzdělávání a kulturu 
Židovského muzea v Praze Zuzanou Pavlovskou. Kvůli pandemii 
seminář nebyl uskutečněn. V září nás zasáhla zpráva o odchodu 
Eriky Bezdíčkové. S naší podporou Český osvětimský výbor vydal 
knihu jejích vzpomínek a tak, i když společně již vzdělávací cestu 
neuskutečníme, její příběh bude žít dál.

Setkáváme se
Přednáška prof. Ivana Rektora

Dne 9. ledna 2020 jsme uspořádali v prostorách Židovské obce 
v Praze přednášku prof. MUDr. Ivana Rektora, CSc. na téma Celo-
životní dopad extrémního stresu na lidský mozek – psychologický 
profil a strukturální změny mozku u osob přeživších holokaust. 
Přednáška byla velmi zajímavá a těšila se velikému zájmu ze 
strany posluchačů. Celkem se zúčastnilo 61 osob.

Kavárny „Jsem Žid a zdráv“

V roce 2020 jsme uspořádali 3 kavárny, které moderovali Irena 
Kalhousová a Jan Fingerland.
Prvním panelem byla únorová kavárna 3 generací, pořádaná 
u příležitosti Dne památky obětí holocaustu a zločinů proti lid-
skosti. Kavárny se jako panelisté zúčastnili akademická malířka 
Helga Hošková-Weissová, historik Martin Šmok a ředitel nemoc-
nice David Kosák.
Druhá kavárna, která proběhla v září, představila Šimona Pán-
ka, ředitele organizace Člověk v tísni, a Martinu Pojarovou, ředi-
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telku domova s pečovatelskou službou. 
Poslední kavárna v online podobě proběhla 
v prosinci a jejími panelisty byli stand-up 
komik Michael Szatmary a novinář Marek 
Tóda.

Děkujeme za podporu American Jewish Joint 
Distribution Committee.

Chanuková benefice

Přes naše plány a přání jsme chanukovou 
benefici nemohli uspořádat v tradičním for-
mátu. Zapalování chanukových světel jsme 
uspořádali společně s Federací židovských 
obcí v ČR a vysílali online. Během Chanuky 
jsme prodávali benefiční koblížky a sváteční 
přání, vyzývali jsme k zaslání daru či dár-
covské sms. Celkem jsme vybrali 44 028 Kč. 

Děkujeme všem dárcům. 
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NFOH uzavřel s Ministerstvem kultury ČR v prosinci 2014 
smlouvu o dlouhodobé spolupráci na realizaci víceletého 
projektu Poskytování nadačních příspěvků v programech 
Obnova, Připomínka a Budoucnost. V letech 2015–2019 NFOH 
získal na jejím základě roční dotaci ve výši 20 milionů Kč. Dne 
3. června 2019 Vláda ČR usnesením č. 387 rozhodla o další 
podpoře NFOH v letech 2020–2024 v celkové výši 100 milionů 
Kč. Dne 23. září 2019 byl podepsán dodatek, který prodlužuje 
smlouvu o dlouhodobé spolupráci na dalších pět let. 
Na základě schváleného vyúčtování dotace z roku 2019 jsme 
dne 6. května 2020 obdrželi Rozhodnutí Ministerstva kultury 
ČR o poskytnutí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ve 
výši 20,2 milionů Kč pro kalendářní rok 2020.
Dotací jsme financovali všechny projekty v programech Ob-
nova, Připomínka a Budoucnost, včetně podprogramu Naše 
Budoucnost. Z poskytnutých 20 201 581 Kč jsme nevyčerpali 
částku 980 368 Kč, přičemž 13 projektů nebylo z důvodu pan-
demie Covid-19 uskutečněno. Celkem jsme z dotace financo-
vali 110 projektů a částečně správní náklady NFOH.
Projekt Poskytování nadačních příspěvků v programech 
Obnova, Připomínka a Budoucnost jsme úspěšně realizovali 
již 6. rokem.
Celá dotace byla auditována firmou 22HLAV s.r.o. Závěrečnou 
zprávu a vyúčtování jsme Ministerstvu kultury ČR předložili 
dne 1. února 2021, auditorská zpráva byla předložena tamtéž 
dne 11. února 2021.
Děkujeme MK ČR za podporu a spolupráci.

Přehled nákladů hrazených dotací

Přijatá dotace:                                                                             20 201 581 Kč
Skutečné čerpání dotace:
Nadační příspěvky
Program Obnova 13 101 581 Kč
Program Připomínka 2 386 935 Kč
Program Budoucnost a podprogram Naše Budoucnost 1 232 697 Kč
celkem 16 721 213 Kč
Provozní náklady NFOH
Spotřeba materiálu 80 000 Kč
Cestovné 10 000 Kč
Nájem kanceláře 180 000 Kč
Telefon, internet 28 000 Kč
Poštovné 12 000 Kč
Grafické služby a tisk 90 000 Kč
Překlady 20 000 Kč
Správa elektronické databáze Grantys 30 000 Kč
Mzdy zaměstnanců 1 480 000 Kč
Odměny DPP 65 000 Kč
Zdravotní a sociální pojištění 505 000 Kč
celkem 2 500 000 Kč
Dotace MK ČR na rok 2020 19 221 213 Kč
Vratka nevyčerpané části dotace 980 368 Kč

DOTACE MINISTERSTVA KULTURY ČR
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Účetní závěrka NFOH byla sestavena za období 1. 1. 2020 – 31. 12. 2020.

V roce 2000 získal NFOH od bývalého Fondu národního 
majetku, dnes Ministerstva financí ČR (dále MF ČR), příspěvek 
ve výši 300 milionů Kč. Tyto prostředky jsou každoročně 
rozdělovány dle přesně stanovených grantových pravidel. 
Velká část již byla rozdělena v nadačních příspěvcích, 
zbývajících necelých 35 mil. je investováno v rámci portfolií 
cenných papírů pod správou investiční společnosti Conseq 
Investment Management, a. s. 

Dne 29. 1. 2014 byla rozvázána smlouva s MF ČR o převodu 
a použití finančních prostředků, veškeré zbývající 
prostředky zůstaly NFOH, který je nadále spravuje jako 
prostředky vlastní.

V roce 2020 bylo v 19. grantovém kole rozděleno celkem 20 884 
tis. Kč (včetně mimořádné pomoci od Česko-německého fondu 
budoucnosti, více viz kapitola č. 10 – Pomoc během pandemie). 
Z toho 16 721 tis. Kč financovala dotace MK ČR, z vlastních 
prostředků NFOH bylo hrazeno 3 732 tis. Kč. Zbylých 431 tis. Kč 
bylo hrazeno z daru Veřejně prospěšného spolku na podporu osob 
dotčených holocaustem, z Veřejné sbírky a Česko-německého 
fondu budoucnosti.

Správní náklady NFOH za rok 2020 činily 3 613 tis. Kč. Z toho 
982 tis. Kč těchto nákladů hradil NFOH z vlastních prostředků, 
2 500 tis. Kč z dotace MK ČR a 131 tis. Kč bylo hrazeno z dalších 
externích zdrojů.

Využití vlastních prostředků v posledních 3 letech (v tis. Kč)

Rok Čisté výnosy Prostředky na správu Nadační příspěvky Zbývající finanční prostředky
47 136 

2018 233 997 3 742 42 630 
2019 534 1 300 3 653 38 211 
2020 1 154 982 3 732 34 651 

ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ
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Souhrn všech finančních zdrojů NFOH v roce 2020 (v tis. Kč)
 

*Včetně prostředků použitých na zdravotnické pomůcky během pandemie (s podporou ČNFB)

Finanční 
zdroj

Počáteční 
zůstatek 

prostředků

Prostřed-
ky získané 
v průběhu 

roku

Prostřed-
ky použité 
na provoz 
a vlastní 
projekty

Prostředky 
použité na 
program 

Péče

Prostředky 
použité na pro-
gram Obnova, 

Budoucnost 
a Připomínka

Nedočerpané 
prostředky/

vrácené 
pohledávky 
minulých let

Zůstatek 
prostředků na 

konci roku

Granty a dary 
mimo Veřej-
nou sbírku

277 539 131 281* 0 0 404

Dary z Veřejné 
sbírky

54 169 0 150 0 0 73

Dotace MK ČR 3 20 202 2 500 0 16 721 984 0
Vlastní pro-
středky

38 211 1 154 982 3 732 0 0 34 651
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Rozvaha ke dni 31. 12. 2020 v tis. Kč

AKTIVA
Dlouhodobý majetek
Samostatné movité věci a soubory movitých věcí 51

Oprávky k samostatným movitým věcem a sou-
borům movitých věcí –51

Ostatní dlouhodobý finanční majetek 29 280
Dlouhodobý majetek celkem 29 280

Krátkodobý majetek
Poskytnuté provozní zálohy 34
Jiné pohledávky 5
Pokladna 25
Ceniny 25
Účty v bankách 576
Ostatní cenné papíry 6 066
Náklady příštích období 4
Příjmy příštích období 26
Krátkodobý majetek celkem 6 761

Aktiva celkem 36 041

PASIVA
Vlastní zdroje
Vlastní jmění 1
Fondy 34 956
Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků 596
Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení 172
Vlastní zdroje celkem 35 725

Cizí zdroje
Dodavatelé 38
Zaměstnanci 115
Ostatní závazky vůči zaměstnancům 6
Závazky k inst. soc. zab. a veř. zdrav. poj. 55
Ostatní přímé daně 11
Jiné závazky 20
Dohadné účty pasivní 33
Výdaje příštích období 38
Cizí zdroje celkem 316

Pasiva celkem 36 041
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Výkaz zisku a ztráty ke dni 31. 12. 2020 v tis. Kč

Výnosy
Provozní dotace 2 500
Přijaté příspěvky (dary) 131
Ostatní výnosy 156
Tržby z prodeje cenných papírů 51 966

Výnosové úroky 38
Výnosy celkem 54 791

Náklady
Spotřeba materiálu a energie 165
Opravy a udržování 13
Služby (cestovné, reprezentace, opravy, ostatní služby) 943
Osobní náklady celkem 2 417
Ostatní náklady 75
Prodané cenné papíry a podíly 51 006
Náklady celkem 54 619

Výsledek hospodaření  172

Příloha k účetní závěrce, která je přílohou této výroční zprávy, je 
uložena v plném znění ve sbírce listin a v sídle společnosti.
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Správní a dozorčí rada NFOH se v roce 2020 sešla ke společnému jednání čtyřikrát a aktivně jednala také formou per ro-
llam. Dozorčí rada NFOH jednala samostatně třikrát. Členové obou rad se aktivně účastní činnosti NFOH, svou práci vykoná-
vají čestně bez nároku na honorář.

Správní rada

předseda
 
Ing. Michal Klíma

V roce 1984 absolvoval 
ČVUT. Od roku 1990 do 
roku 1997 řídil vydavatel-
ství Lidové noviny. Mezi 
roky 1998 a 2000 byl vý-
konným ředitelem vyda-
vatelství Economia. V roce 
2000 založil a pak tři roky 

řídil internetové vydavatelství Economia 
Online. Mezi roky 2003 a 2009 byl gene-
rálním ředitelem a předsedou předsta-
venstva vydavatelství Economia. V letech 
2007–2009 byl předsedou představenstva 
slovenského vydavatelství Ecopress. 
Od roku 2011 do roku 2012 byl generál-
ním ředitelem vydavatelství Spoločnosť 7 

Plus v Bratislavě. V roce 2013 založil tab-
letový týdeník Dotyk. V letech 2015–2017 
byl předsedou představenstva a generál-
ním ředitelem vydavatelství Vltava Labe 
Media. 
Mezi lety 1992 a 2011 byl členem předsta-
venstva a viceprezidentem Světové aso-
ciace novin se sídlem v Paříži. V současné 
době je předsedou Českého národního 
výboru Mezinárodního tiskového insti-
tutu a místopředsedou správní rady Na-
dačního fondu nezávislé žurnalistiky. Je 
členem reprezentace ŽOP.
V roce 2003 koupil rozpadající se budovu 
bývalé synagogy v Hartmanicích na Šuma-
vě, založil spolek, který ji rekonstruoval 
a provozuje v ní památník připomínající 
spolužití Čechů, Němců a Židů na Šumavě. 
Publikuje v novinách a časopisech politic-
ké komentáře a články s mediální proble-
matikou. Je ženatý a má dvě dospělé děti.

čestný předseda

Prof. Ing. Felix Kolmer, DrSc.

Studoval Elektro-
technickou fakultu 
Českého vysokého učení 
technického v Praze 
a získal doktorát na ČVUT, 
obor fyzika–akustika. Je 
přeživší koncentračních 
táborů Terezín, Auschwitz 

a Friedland. Od roku 1949 do roku 1991 
pracoval ve Výzkumném ústavu zvukové, 
obrazové a reprodukční techniky v Praze 
jako vědecký pracovník, později jako 
vedoucí akustického oddělení, vědecký 
náměstek ředitele a ředitel. Po odchodu 
do důchodu pracoval jako poradce ředitele 
ústavu. Od roku 1962 působil na ČVUT, 
později na FAMU, kde učil do roku 2018 
jako pedagog v oboru akustika, od roku 

SPRÁVNÍ A DOZORČÍ RADA
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1982 s titulem profesor. Je autorem mnoha 
publikací a přednáší po celém světě. 
V poslední době především na německých 
školách a v křesťansko-židovských 
společnostech v Německu na téma 
česko-německých vztahů za 2. světové 
války a o životě v koncentračních 
táborech. Je nositelem řady státních 
vyznamenání a čestným členem 
vědeckých společností v ČR i zahraničí. 
V současné době je viceprezidentem 
Internationales Auschwitz Komitee, 
místopředsedou Českého osvětimského 
výboru, je předsedou představenstva 
v Bundesverband für Information und 
Beratung der NS-Verfolgten v Kolíně nad 
Rýnem, členem předsednictva Terezínské 
iniciativy a členem Česko-německého 
diskusního fóra ministerstev zahraničí 
České republiky a Spolkové republiky 
Německa.

místopředseda

PhDr. Tomáš Hrbek

Absolvoval jedenáctiletou 
střední školu v Olomouci. 
Po maturitě pracoval 
rok u Pozemních staveb 
Prostějov na stavbě 
Farmakonu. Po dalších 

životních peripetiích absolvoval studium 
češtiny a angličtiny na Filozofické 
fakultě Univerzity Palackého v Olomouci. 
Do roku 1990 učil na střední ekonomické 
škole v Olomouci, od roku 1990 byl 
kancléřem Univerzity Palackého, krátce 
souběžně učil na filozofické fakultě 
dějiny divadla. Od roku 2008 do ledna 
2010 pracoval jako penzista v oddělení 
komunikace UP. Do roku 2020 byl 
místopředsedou Židovské obce Olomouc, 
po 7 let redigoval její měsíčník Chajejnu. 
Je ženatý, má dva syny, jednoho vnuka 
a dvě vnučky.

členové

Ing. Michal Borges

Tajemník Židovské obce 
v Praze. Od roku 1992 
do počátku roku 2006 
řídil společnost Matana, 
a.s., která se zabývá 
především správou 
a rozvojem nemovitostí 

vlastněných Židovskou obcí v Praze. 
V letech 2009–2015 byl předsedou 
správní rady NFOH. Pyšný na všechna 
svá vnoučata.

PhDr. Taťjana Pelíšková

Vystudovala Filozofickou 
fakultu Masarykovy 
univerzity v Brně, 
kombinaci oborů 
etnologie a dějiny umění. 
Pracovala v Českém 
rozhlase v hudební 

redakci, dále působila jako tajemník 
Židovské obce Brno a v oblasti public 
Relations v soukromém sektoru. 
V současnosti je místopředsedkyní 
Židovské obce Brno, kterou také 
zastupuje v Radě FŽO v ČR. Je v důchodu 
a těší se ze tří vnoučat.

Ing. Jiří Čistecký

Po úspěšném absolvování 
magisterského studia na 
Fakultě mezinárodních 
vztahů Vysoké školy 
ekonomické Praha 
v roce 1994 nastoupil 
na Ministerstvo 

zahraničních věcí, kde pracuje dodnes. 
Na ministerstvu se dlouhodobě věnoval 
tématu střední Evropy a její historie, 
a to jak v odboru států střední Evropy, 
tak na velvyslanectvích v Bonnu, Berlíně 
a ve Vídni, kde byl v letech 1996-2008 



55

vyslán. V roce 2014 byl jmenován 
zvláštním zmocněncem pro otázky 
holocaustu. Poté pracoval jako poradce 
ministra zahraničních věcí pro otázky 
bezpečnosti a strategické projekty. Od 
roku 2019 je generálním konzulem České 
republiky v Istanbulu.

JUDr. Dagmar Tyšerová
 
Právnička 
v majetkoprávním 
odboru Ministerstva 
financí ČR. Absolvovala 
Právnickou fakultu 
Univerzity Karlovy. Byla 
právničkou v devizovém 

odboru Správy pro věci majetkové 
a devizové. V letech 1991–2008 
pracovala na Ministerstvu financí 
jako vedoucí oddělení mimosoudních 
rehabilitací se specializací na restituce. 
Od roku 2000 pracuje ve zvláštní 
rozkladové komisi ministerstva 
financí pro oblast privatizace. V letech 
2010–2014 zastávala funkci vedoucí 
oddělení Schvalování dispozic se 
státním majetkem. V letech 2014–
2017 vykonávala funkci ředitelky 
odboru Hospodaření s majetkem 
státu. V současné době pracuje jako 
vedoucí oddělení Schvalování dispozic 

s majetkem státu. Je lektorkou 
a autorkou odborné publikace v oblasti 
nakládání a hospodaření s majetkem 
státu. S NFOH spolupracuje externě 
od roku 2004, od roku 2008 je členkou 
správní rady.

Ing. Zdeněk Novák 
(členem do 30. 11. 2020)

Od června 2021 je 
generálním ředitelem 
Národního zemědělského 
muzea. Je absolventem 
Mendelovy zemědělské 
a lesnické univerzity 
v Brně, postgraduálního 

kurzu Památková péče na Fakultě 
architektury Českého vysokého učení 
technického v Praze. Odborník v oblasti 
památkové péče, ochrany kulturního 
dědictví, veřejné správy v kultuře 
a historie zahradního a krajinářského 
umění. Na toto téma publikoval řadu 
odborných statí a přednášek. Jeho 
kvalifikace v krajinářské architektuře 
umožňuje celostátní vnímání a řešení 
otázek spojených s ochranou kulturního 
i přírodního dědictví. Kromě jiného 
působil jako odborný pracovník 
Památkového ústavu v Brně, později 
jako jeho ředitel, v letech 1995–2005 byl 

náměstkem ministra kultury, později 
generálním ředitelem Národního 
památkového ústavu a ředitelem Matana, 
a.s., v letech 2015–2021 byl státním 
tajemníkem na Ministerstvu kultury. 
Od roku 2008 vyučuje na Vysoké škole 
ekonomické v Praze, je předsedou Rady 
památky Průhonický park a předsedou 
odboru agrárních dějin České akademie 
zemědělských věd.

Mgr. Daniel Herman 
(členem od 1. 10. 2020)

Lektor a politik. V letech 
2014–2017 ministr 
kultury ČR, dříve ředitel 
ÚSTR resp. mluvčí České 
biskupské konference. 
Narodil se 28. 4. 1963 
v Českých Budějovicích. 

Po maturitě na gymnáziu nastoupil 
na pedagogickou fakultu, kterou po 
jednom roce opustil. Po tři sezóny 
pracoval jako průvodce turistů na 
zámku Hluboká nad Vltavou, po zásahu 
StB jako pomocný dělník v Jihočeských 
pekárnách. V roce 1984 začal studovat 
Katolickou teologickou fakultu UK se 
sídlem v Litoměřicích. V červnu 1989 
byl vysvěcen na kněze. Po necelém roce 
v duchovní službě se na jaře 1990 stal 
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sekretářem kardinála Miloslava Vlka, 
nejprve v Č. Budějovicích, poté v Praze. 
Po absolvování studijní stáže v Německu 
a USA byl v letech 1996–2005 mluvčím 
České biskupské konference. Mezi lety 
2005–2007 pracoval na Lince pomoci 
v krizi při Policejním prezidiu České 
republiky. V roce 2007 požádal papeže 
o uvolnění z duchovních závazků 
(laicizaci), v čemž mu bylo vyhověno. 
V civilní sféře pracoval jako psycholog 
pro Ministerstvo vnitra, jako vedoucí 
Informační kanceláře Ministerstva 
kultury a jako vedoucí kanceláře prof. 
Jana Švejnara. 
V letech 2010 až 2013 byl ředitelem Ústa-
vu pro studium totalitních režimů. Ve vo-
lebním období 2013–2017 byl poslancem 
za KDU-ČSL v Praze. Od 29. 1. 2014 do 13. 
12. 2017 byl ministrem kultury ČR v koa-
liční vládě Bohuslava Sobotky. Od r. 2019 

je členem Rady vlády pro lidská práva. Je 
rovněž členem Rady Česko-německého 
diskusního fóra při MZV a věnuje se čes-
ko-lichtenštejnským vztahům. Jako OSVČ 
se rovněž zabývá lektorskou a poraden-
skou činností.

Ing. Vlastislav Ouroda, Ph.D. 
(členem od 1. 12. 2020)

Od roku 2015 pracuje na 
pozici náměstka minis-
tra kultury pro kulturní 
dědictví, od roku 2020 
má v gesci rovněž agendu 
státních příspěvkových 
organizací. Před nástu-

pem na ministerstvo kultury pracoval 
od roku 1991 v památkové péči na řadě 
pozic, zejména v Národním památkovém 
ústavu (kastelán, úředník, zpracovatel 

průzkumů, vedoucí oddělení, náměstek 
ředitele a posléze ředitel územního praco-
viště). V roce 2009 absolvoval doktorský 
studijní program na Fakultě architektu-
ry ČVUT Praha. Je členem Mezinárodní 
rady pro památky a sídla (ICOMOS), kde 
pracuje mj. v International Committee 
on Historic Towns and Villages – CIVVIH 
(expert member). Od roku 2015 je rovněž 
viceprezidentem Českého národního ko-
mitétu v rámci této mezinárodní organi-
zace. Ve vlastních odborných aktivitách 
se zaměřoval především na oblasti úzce 
provázané s praktickou ochranou fyzické 
podstaty památek, zejména na průzkumy 
ohrožených nemovitých památek a na 
péči o památkově chráněná území včetně 
reflexe účinnosti metod regulace památ-
kově hodnotných urbanistických celků.
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Dozorčí rada:
předseda
 
JUDr. Jaroslav Niklas, Ph.D., MBA
(člen do 20. 1. 2020)

Absolvent Právnické 
fakulty Univerzity Karlo-
vy v Praze. Od roku 1991 
pracoval na Fondu ná-
rodního majetku ČR jako 
právník, od roku 2006 
na ministerstvu financí 

v odboru realizace privatizace majet-
ku státu, oddělení ekologických škod. 
Za ministerstvo financí vedl smluvní 
agendu a koordinoval součinnost vybra-
ných nadací a nadačních fondů v rámci 
funkce ministerstva, jakožto převodce 
příspěvků Nadačního investičního fondu 
těmto subjektům. Později pracoval jako 
samostatný advokát. S NFOH spolupra-
coval od jeho založení, od 1. 7. 2009 byl 
členem dozorčí rady a jejím dlouholetým 
předsedou. Zemřel 25. ledna 2020.

Jiří Süss 
(zvolen předsedou dne 16. 7. 2020)

Vystudoval střední ekono-
mickou školu s maturitou, 
obor Všeobecná ekonomi-
ka, v pracovním procesu 
potom celní řízení a tre-
nérskou školu zaměřenou 
na basketbal. V současné 

době je OSVČ. Dvojnásobný Absolvent 
Univerzity třetího věku v oboru Člověk 
a region.

členové

Michael Lichtenstein

Vystudoval střední průmy-
slovou školu chemickou, 
dále Institut Ministerstva 
průmyslu se zaměřením na 
řízení a ekonomiku průmy-
slu. Od roku 1990 pracuje 
v řídicích funkcích, jako 

obchodní ředitel firmy MIPEBO, a.s., poz-
ději jednatel firmy Chaver s.r.o. V roce 2007 
dokončil studium se zaměřením na PR 
a marketing neziskových organizací. V sou-
časné době je místopředsedou Federace 
židovských obcí v ČR, od roku 2018 předse-

dou Židovské obce Teplice a předsedou ZO 
ČSBS Teplice. Lektor MŠMT v oblasti výuky 
o holocaustu.

JUDr. Hana Frištenská 
(členkou od 1. 7. 2020)

Je právník. Mezi lety 1977 
a 1991 pracovala jako 
kurátorka a metodička 
práce s Romy v Praze. 
Od roku 1991 působila 
v nově vzniklém oddělení 
lidských práv Úřadu vlády 

ČSFR a od roku 1993 ve funkci ředitelky 
sekretariátu Rady pro národnosti vlády 
ČR. V letech 1996–2005 vykonávala pozici 
vedoucí sekretariátu Rady vlády ČR pro 
nestátní neziskové organizace. V letech 
2005–2009 pracovala jako zástupky-
ně ředitelky Nadace rozvoje občanské 
společnosti. Od roku 2010 do 31. 12. 
2018, než odešla do starobního důchodu, 
pracovala ve funkci tajemnice Rady vlády 
pro nestátní neziskové organizace, která 
sídlí na Úřadu vlády ČR. Je autorkou řady 
teoretických prací z oblasti neziskového 
sektoru či problematiky multikulturního 
soužití.
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Mgr. Marta Malá, Th.D. 
ředitelka

Vystudovala judaistiku na 
HTF UK u doc. Bedřicha Noska, 
v minulém roce vyšla knižně 
její disertační práce Judais-
mus v terezínském ghettu. 
Členka prezidia International 
Auschwitz Committee, před-
sednictva Českého osvětim-
ského výboru a české delegace 
v International Holocaust 
Remembrance Alliance. Lek-
torka židovských vzdělávacích 
programů pro děti. Matka 
synů Davida, Matyáše a dcery 
Miriam. V NFOH pracuje od 
roku 2002, od roku 2006 je 
jeho ředitelkou.

Mgr. Andrea Fictumová  
koordinátorka programů 
Péče, Připomínka, 
Budoucnost

Je absolventkou navazujícího 
magisterského oboru Histo-
rická sociologie na Fakultě 
humanitních studií Univerzity 
Karlovy. Je členkou předsed-
nictva Českého osvětimského 
výboru. Má tři syny Ondřeje, 
Martina a Petra. V NFOH pra-
cuje od roku 2003.

Mgr. Nina Adlerová 
finanční manažerka 
(do 31. 5. 2020)

Je absolventkou magisterské-
ho oboru Obecné antropologie 
na Karlově univerzitě, při 
studiu se zaměřila na prostře-
dí pražské židovské komunity. 
V NFOH pracovala od ledna 
2018 do května 2020 na pozici 
finanční manažerky.

Bc. Ester Karasová
finanční manažerka

Od roku 2004 pracuje v nezis-
kových organizacích na pozici 
účetní, rozpočtář, administra-
tiva grantů a darů. Ve volném 
čase se věnuje rodině a občasně 
vypomáhá v organizacích 
zabývajících se přímou péčí 
o klienty. Od prosince 2012 pra-
cuje v NFOH na pozici finanční 
manažerky s přestávkou 1. 2. 
2018 – 31. 5. 2020, kdy byla na 
mateřské dovolené s posledním 
synem. Má dceru Elišku a syny 
Jakuba, Matěje a Tommyho.

Mgr. Tereza Váňová  
odborná pracovnice 
(do 30. 4. 2020)

Absolventka oboru Hebraistika 
a judaistika na univerzitě v Ox-
fordu. V NFOH působila deset 
let. Pracuje v Lauderových ško-
lách jako učitelka judaismu. Má 
dcery Johanku a Rozárku.

Mgr. Kateřina Šichmanová 
administrativní pracovnice

Je absolventkou Lauderových 
škol v Praze a autorkou knihy 
o historii židovského sirotčin-
ce v Belgické ulici. Studium 
Právnické fakulty Univerzity 
Karlovy se zaměřením na 
právo životního prostředí 
dokončila v roce 2018. V témže 
roce se jí narodil její druhý syn 
Elíša, se kterým je na mateřské 
dovolené. V NFOH je zaměst-
naná od roku 2011. 

Naši dobrovolníci

Děkujeme dobrovolníkům, 
kteří nám pomáhají s organi-
zací vlastních projektů.

Alena Altmanová, Jill Meron, 
Tomáš Nývlt, Petr Šraier

ZAMĚSTNANCI
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Dárce Částka (Kč) Použití
Anonymní dárci 600

Židovská obec v Praze – Sociální služby pro přeživší holocaustu
Büchler Tomáš 7 000
DMS 6 338
Haganovi 1 000
Jelínková Eva 1 500

Děkujeme všem dárcům, kteří se podílejí na naší činnosti a podporují naše cíle, především péči o přeživší šoa. Děkujeme za dary do 
veřejné sbírky, dárcovské sms a všem, kteří přispívají během online nákupů prostřednictvím aplikace Givt. Děkujeme všem, kteří si 
zakoupili benefiční koblihy během Chanuky a sváteční přání. 
Děkujeme!

Za finanční podporu děkujeme organizacím:
American Jewish Joint Distribution Committee, Conseq Investment, Česko-německý fond budoucnosti, Ministerstvo kultury ČR, 
Velvyslanectví Státu Izrael, Veřejně prospěšný spolek na podporu osob dotčených holocaustem, Židovská obec v Praze.

Za spolupráci děkujeme kolegům a partnerským organizacím:
Bagarová Simona, Balajka Petr, Bányai František, Buxbaum Jindřich, Česká unie židovské mládeže, Dostál Michal, Federace židovských 
obcí v ČR, Fórum dárců, Hess Benjamin, Izcovich Mario, International Auschwitz Committee, Jelínek Martin, Kolský Dani, Kotláriková 
Tereza, mamacoffee, Matyášová Judita, Papoušek Petr, Pavlovská Zuzana, Rektor Ivan, Roubalová Věra, Rožeň Jakub, Skálová Adriana, 
Šnajdrová Dita, Šrůt Eva, Váňová Tereza, Wichsová Jana, Židovské muzeum v Praze.

Dary veřejné sbírky, které byly rozděleny v 19. grantovém kole v roce 2020

DÁRCI
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Dárce Částka (Kč) Použití
Kolan Pavol 1 000

Židovská obec v Praze – Sociální služby pro přeživší holocaustu

Kuželáková Lucie 150
Malý Mojmír 4 000
Maťo Štefan 3 250
Morávková Lenka 1 000
Mrázová Lucie 500
Rodný Tomáš 4 000
Růžička Čeněk 1 000
Sinopalniková Anna 1 000
Sokol Karel 200
Sophia Solutions 15 000
Speváková Elisa 6 000
Toušková Eliška 5 000
Výnos Benefiční koncert 2019 58 877
DMS 6 066

Židovská obec v Ostravě – Pečovatelská služba ADP Tikvah při ŽOODušek Lukáš 1 000
Jeník Zdeněk 2 000
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Dárce Částka (Kč) Použití
DMS 7 017

Židovská obec Brno – JAS terénní pečovatelská služba

AirMarketing.cz s.r o. 5 781
Asor Helena 400
Bejr Michal 640
Blechová Lenka 1 000
Büchler Tomáš 15 000
Buchler Veronika 600
Dymešová Gabriela 500
Francová Markéta 480
Franklová Martina 320
Fridmanová Markéta 480
Horynová Klaudia 600

Dárce Částka (Kč) Použití
Kubištová Míla 20 000

Židovská obec v Ostravě – Pečovatelská služba ADP Tikvah při ŽOO
Mrázová Lucie 1 000
Štefan Maťo 2 000
Vymazal Josef 500
Celkem 149 981

Dary veřejné sbírky, které budou rozděleny v 21. grantovém kole v roce 2021
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Dárce Částka (Kč) Použití
Jelínková Eva 700

Židovská obec Brno – JAS terénní pečovatelská služba

Jelínková Isabela 400
Karas Petr 1 800
Kolan Pavel 2 000
Kotláriková Tereza 490
Králová Hana 600
Malá Marta 400
Malý Mojmír 4 000
Messany Lea 160
Mrázová Lucie 1 000
Němcová Irena 320
Nesrstová Pavla 3 000
Nováčková Eva 200
Pavlovská Zuzana 600
Preiss Marek 200
Rimpel Tomáš 1 000
Roubalová Věra 200
Růžička Čeněk 1 000
Schneider Jan 100
Sidon Karol 1 000
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Dárce Částka (Kč) Použití

Silvie Alexander 200

Židovská obec Brno – JAS terénní pečovatelská služba

Sophia Solution 15 000
Šnajdrová Dita 500
Šrút Eva 700
Štefan Maťo 2 050

Šteffl Jan 500

Štěpánková Magdalena 200
Šubrt Přemysl 600
Šulcová Pavlína 400
Ufland Tania 400
Veselá Milena 200
Celkem 72 738

Ostatní dary, které byly použity v roce 2020

Dárce Částka (Kč) Použití

Dotace MK ČR 19 221 213 Správní náklady, nadační příspěvky NFOH

Česko-německý fond budoucnosti 200 000 Mimořádná pomoc během pandemie Covid-19
Velvyslanectví státu Izrael v ČR 22 300 Mimořádná pomoc během pandemie Covid-19

Veřejně prospěšný spolek na podporu osob 
dotčených holocaustem

50 000 JAS – terénní pečovatelská služba
50 000 ADP Tikvah – pečovatelská služba
20 000 Seminář pro sociální pracovníky
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Dárce Částka (Kč) Použití
ČSOB Asset Management 64 231 Vlastní projekty NFOH
Conseq Investment 110 531 Vlastní projekty NFOH
American Jewish Joint Distribution Committee 10 216 Vlastní projekty NFOH
Ostatní 30 000 Vlastní projekty NFOH
Michal Dostál 105 000 Nadační příspěvky NFOH, mimořádné kolo
Židovská obec v Praze 83 634 Nadační příspěvky NFOH
Celkem 403 612

Dárce Částka (Kč) Použití
ČSOB Asset Management 18 350 Benefiční charitativní výzva 2020

American Jewish Joint Distribution Committee
16 525 Seminář pro židovské vzdělavatele
22 034 Kavárna Jsem Žid a zdráv

Ostatní 12 591 Správní náklady NFOH
Celkem 19 633 013

Další zdroje získané v roce 2020 a letech předcházejících, které budou použity v roce 2021
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PODPORUJTE SPOLEČNĚ S NÁMI POTŘEBNOU PÉČI

Program zdravotní, sociální a psychologické péče o přeživší holocaust můžete 
podpořit zasláním daru na účet veřejné sbírky, dárcovského portálu darujme.cz, 
odesláním trvalé nebo jednorázové dárcovské sms nebo online nákupem přes 
webovou stránku Givt.cz.

UniCredit Bank
2113642498/2700

BIC: BACX CZ PP
IBAN: CZ11 2700 0000 0021 1364 2498

Přispět můžete také 
prostřednictvím 

dárcovského portálu 
darujme.cz 

ÚČET VEŘEJNÉ SBÍRKY
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Jednorázová dárcovská sms
Zašlete sms zprávu ve tvaru
DMS NFOH 30 nebo 
DMS NFOH 60 nebo 
DMS NFOH 90 
na číslo 87 777.

DÁRCOVSKÉ SMS

Dlouhodobá dárcovská sms
Ještě více uvítáme Vaší pravidelnou 
podporu zasláním sms, která Vám 
bude stržena jednou měsíčně.
Pošlete sms ve tvaru
DMS TRV NFOH 30 nebo DMS TRV 
NFOH 60 nebo DMS TRV NFOH 90 
na číslo 87 777.

Dlouhodobou dárcovskou SMS můžete 
kdykoliv zrušit odesláním sms zprávy ve tvaru 
STOP NFOH na číslo 87 777.

Dary získané prostřednictvím dárcovských SMS jsou 
přijímány a využívány podle zásad veřejné sbírky schválené 
Magistrátem hl. města Prahy. Cena dárcovské SMS je 30, 60 
nebo 90 Kč, z čehož NFOH obdrží 29, 59 respektive 89 Kč. 
Více informací naleznete na www.darcovskasms.cz

Givt.cz
Nakupujete na internetu? Také 
my jsme se zapojili do projektu 
Givt, který spolupracuje s více 
než 1600 e-shopy. Nákupem 
přes  
www.givt.cz přispějete část 
peněz z Vašeho nákupu přímo 
naší organizaci a nezaplatíte 
nic navíc!

Děkujeme!
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NADAČNÍ FOND OBĚTEM HOLOCAUSTU

Sídlo: 
Maiselova 250/18, 110 00 Praha 1, Česká republika

Kontaktní adresa, naše kancelář: 
Legerova 22/1854, 120 00 Praha 2, Česká republika

Kontakty:

Marta Malá, Th.D.
ředitelka, programy Obnova a Naše Budoucnost
mala@fondholocaust.cz, (+420) 224 261 615

Mgr. Andrea Fictumová
koordinátorka programů Péče, Připomínka a Budoucnost
fictumova@fondholocaust.cz, (+420) 224 261 573

Bc. Ester Karasová
finanční manažerka
karasova@fondholocaust.cz, (+420) 224 261 573

Mgr. Tereza Gafna Váňová
externí odborná pracovnice

Obecný e-mail: info@fondholocaust.cz

Internetové stránky: www.fondholocaust.cz

Účet veřejné sbírky:
 

UniCredit Bank
2113642498/2700

BIC: BACX CZ PP
IBAN: CZ11 2700 0000 0021 1364 2498

IČ: 26189381

Zápis v nadačním rejstříku: vedený Krajským obchodním 
soudem v Praze, oddíl N, vložka 344, 31. července 2000

ZÁKLADNÍ DATA

mailto:mala@fondholocaust.cz
mailto:fictumova@fondholocaust.cz
mailto:karasova@fondholocaust.cz
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